



**ΨΗΦΙΣΜΑ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΡΧΑΝΩΝ-ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ**

Σήμερα 01 Ιουνίου 2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Αρχανών –Αστερουσίων, παρουσία του Δημάρχου , συνεδρίασε με αφορμή το θάνατο του Σήφη Αγγελιδάκη, πρώην Αντινομάρχη με καταγωγή από την Εθιά Αρχανών-Αστερουσίων και

**Αποφάσισε ομόφωνα τα παρακάτω :**

1. Να εκφραστούν τα θερμά συλλυπητήρια του Δημάρχου, του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Αρχανών Αστερουσίων στην οικογένεια του εκλιπόντος.
2. Να παραστούν στη νεκρώσιμο ακολουθία ο Δήμαρχος και εκπρόσωποι του Δημοτικού Συμβουλίου.
3. Να επιδοθεί το ψήφισμα στην οικογένεια του εκλιπόντος
4. Να δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Αρχανών Αστερουσίων και να κατατεθεί το ποσό των 150 € στις Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου.

**Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  
Αρχανών Αστερουσίων**

**Πολιτάκης Ματθαίος**



Θλιβερό πάντα το καθήκον να αποχαιρετάει κανείς ανθρώπους πριν το τελευταίο τους ταξίδι.

Πόσο μάλλον όταν πρόκειται για ανθρώπους σαν το Σήφη Αγγελιδάκη. Τον Αντινομάρχη, τον σχολικό σύμβουλο, τον δάσκαλο, το φίλο.

Ευσυνείδητος και οραματιστής, εργατικός και αγωνιστής, επιτέλεσες τα καθήκοντά σου, από όλες τις θέσεις που βρέθηκες, με αφοσίωση, ανιδιοτέλεια και παροιμιώδες ήθος. Με αίσθημα ευθύνης και σεβασμό στα ευαίσθητα αντικείμενα που ανέλαβες, μόχθησες με μοναδικό γνώμονα το καλό του τόπου σου.

Ήσουν ένας άοκνος εργάτης της παιδείας. Υπηρέτησες το λειτούργημα σου, δούλεψες σκληρά και έντιμα και έδωσες τα μέγιστα για την επίλυση των σοβαρότατων προβλημάτων που ταλάνιζαν την σχολική κοινότητα του Ηρακλείου. Από τη θέση του δασκάλου, του σχολικού συμβούλου, του προέδρου του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Δομήνικος Θεοτοκόπουλος» και μετέπειτα από τη θέση του αντινομάρχη από το 1995 με την πρώτη αιρετή νομαρχιακή αυτοδιοίκηση στο πλευρό του Γιάννη Γαρεφαλάκη και στη συνέχεια του Δημήτρη Σαρρή. Ένα στίγμα που θα μείνει αναλλοίωτο μαζί με την μνήμη σου.

Πάλεψες και κατάφερες να δώσεις οριστική λύση στο πρόβλημα της σχολικής στέγης. Δε θα ξεχάσω ποτέ τη χαρά και τη συγκίνηση στα μάτια σου όταν μου είπες «Με το συγκρότημα των σχολείων της Κηπούπολης σταματά η διπλή βάρδια στα σχολεία».

Ως Δήμαρχος Αρχανών-Αστερουσίων θέλω να εκφράσω τα βαθιά και ειλικρινή μου συλλυπητήρια σε όλη την οικογένειά σου και στους οικείους σου.

Σε ευχαριστώ για την ειλικρινή φιλία και την άψογη συνεργασία μας.

Η Εθιά, η γενέθλια σου γη, που τόσο λάτρεψες και υποστήριξες περιμένει να σε υποδεχτεί.

Σε αποχαιρετούμε περήφανοι και ευχόμαστε ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή σου. Να είσαι βέβαιος ότι η κοινωνία του Ηρακλείου θα σε θυμάται πάντα μέσα από τις παρακαταθήκες που της άφησες.

Ο Δήμαρχος

Αρχανών-Αστερουσίων

Εμμανουήλ Γ. Κοκοσάλης

Πεζά, 01 Ιουνίου 2021